

K rukám paní náměstkyně Mgr. Markéty Záleské

Statutární město Olomouc

Horní náměstí 583,

779 11 Olomouc

STATUTÁRNÍ MĚSTO OLMOUC
odbor kancelář primátora,
náměstek primátora

Došlo
dne: 04.05.2022

SMOL/117897/2022/OKP/OSE/HoL

Listy:2..... Přílohy:0.....

V Olomouci dne 1. 5.2022

Věc: Individuální žádost o dotaci na účast členů Baletního studia při Moravském divadle v Olomouci na mistrovství světa Danceworldcup (DWC) konaného ve dnech 24.6 až 2.7.2022 v San Sebastianu ve Španělsku

Vážená paní Záleská,

zdvořile žádáme o posouzení této naší žádosti o dotaci na náklady spojené s účastí na letošním mistrovství světa **DWC World finals Španělsko-San Sebastian** (www.dwcworld.com).

Naše Baletní studio je již poněkolidakáté úspěšným kvalifikantem na tuto celosvětovou soutěž, která zdaleka přesahuje rámec regionální, ale i republikový. Město Olomouc naše studio na této soutěži podporovalo již před 3 lety, kdy se toto Mistrovství naposledy konalo v Portugalsku (město Porto).

I když balet je umělecká disciplína, v rámci ČR se koná řada soutěží, kterých se pravidelně účastníme. Jedná se např. o Prahu – Baletní mládí, Brno – Na špičkách, Liberec – New Generation, Plzeň. Pardubice – Pardubická Arabeska. Sami letos organizujeme soutěž Grand Prix Dance Olomouc (21.5.2022, Regionální centrum Olomouc. Naše děti se umísťují na předních příčkách v sólových i skupinových disciplínách, v baletních choreografiích klasických i moderních.

Letošní školní rok byl náš soubor navíc velmi úspěšný v oblasti soutěžení na **kvalifikační soutěži, která se konala ve dnech 5. a 6. března 2022 v Jihlavě**. Na mistrovství světa Dance World Cup (DWC) jsme byli **nominováni s 13 choreografiemi**, což je v rámci ČR nejvyšší číslo (viz příloha - fotografie). Děti z tzv. soutěžního týmu byly ostatně byli městem Olomoucí vyznamenány za Mimořádný přínos v oblasti kultury za rok 2021 (přijaly diplomy, ceny a pochvalu s Vašich rukou a ocenění ze strany pana primátora a znamenalo to jak pro ně, tak pro vedení i trenéry motivaci do další činnosti).

Na DWC potvrdily účast všechny nominované děti, tedy více než dvě desítky dětí z Olomouce ve věku 6-19 let), což pro nás v závěru znamená zvýšené náklady, které jsme nepředpokládali, když jsme letos žádaly statutární město Olomouc o dotace na činnost. Nadto tato činnost již nespadá mezi běžnou (zájmovou) činnost, jistě ji přesahuje i měřítkem, rozsahem přípravy, počtem dalších nadstandardních (víkendových) tréninků a dále také náklady spojenými se samotným výjezdem.

Vzhledem k vysokému počtu kvalifikovaných dětí a choreografií, které se budou mistrovství světa účastnit, je nezbytné, abychom na soutěž jsme jely my obě jednatelky spolku (náklady si plně hradíme), nadto ale i oba hlavní trenéři, pan Lukáš Cenek a pan Vadim Tsepelev. Větší dívky již jedou bez rodičů, nejsou však zletilé a trenéři je budou mít po celou dobu na starost, což se pojí s další odpovědností. Účast obou trenérů je však nezbytná i pro všechny naše menší tanečníky, kteří se budou DWC účastnit (třeba i poprvé), a to po celou dobu jejího konání. Nejsou to však jen zvýšené náklady na trenéry a jejich cestu, ubytování, pobyt, diety, poplatky, vstupy ve Španělsku, které bude potřeba hradit, nýbrž je potřeba zafinancovat i jednotné dresy, oblečení, batohy, které budou sloužit k reprezentaci města Olomouce a celé ČR (plánujeme opatřit znakem Baletního studia, města Olomouce a vlaječkou České republiky. Proto si dovolujeme požádat o podporu těchto

nezanedbatelných nákladů, které se soutěží přímo souvisí. Nezbytností jsou kostýmy, líčidla a baletní piškoty, špičky, jazzová obuv apod. Tyto necháváme mimo náklady, které vyčíslujeme (byly připraveny již na kvalifikaci a některé budou přešívány, „upgradovány“).

Soutěž se koná od 24.6. do 2.7.2022, tedy 9 dní přímo na místě, další dva dny je potřeba počítat na cestu (tzn. celkem 11 dnů), po které je nutné hradit:

- ubytování trenérů: 80 000,- Kč
- letenky trenérům 30 000,- Kč
- stravné (diety) trenérů 45 000,- Kč
- jízdné trenérům v rámci Španělska (nebudou ubytováni z finančních důvodů přímo v místě) 5 000,- Kč
- jednotné reprezentační oblečení s vlajkou ČR, logem města Olomouce a Olomouckého kraje: 46.000,- Kč
- odměna trenérům 40 000,- Kč
- vstupy, poplatky, startovné: 4.000,-Kč

Celkem 250.000,-Kč

Budeme velmi vděčné, když se Vám podaří uvolnit finance ve prospěch této akce. Naše děti tvrdě trénují 4x a více za týden od 4 let. Nejstarší účastnice DWC má 19let, je studentkou gymnázia. Přesto se baletu a tanci věnuje na poloprofesionální úrovni. Každá podpora z Vaší strany je pro děti a mládež města Olomouce i pro nás zadostiučiněním naší práce a velmi si jí vážíme.


Jak jistě víte, letošní školní rok byl pro nás úspěšný i jinak, naše členka Laura Mohylová získala ocenění České televize Zlatý oříšek za vítězství právě za účast na loňském mistrovství světa v klasickém baletu, kde obhájila titul Mistryně světa v klasickém sóle a také získala titul vicemistryně světa v klasickém duetu spolu s další naší členkou Karolínou Harvanovou. Ta zároveň letos získala ocenění Talent Olomouckého kraje.

Letošní školní rok jsme úspěšně zařadily do naší činnosti muzikálové herectví a podařilo se nám kvalifikovat na DWC i s dvěma choreografiemi v kategorii Song and Dance (což je naprosto ojedinělé v rámci celé střední Evropy).

Některé děti našeho studia, jsou např. schopny si hradit náklady samy (mají nesmírnou podporu svých rodin), ale samozřejmě to nejsou všechny, pro ostatní se snažíme hledat zdroje ještě i v soukromé sféře a jinde, ale je nelze je zatěžovat dalšími náklady spojené právě s účastí trenérů a jejich nutnými výdaji jak byly výše specifikovány.

Věříme, že s ohledem na naše úspěšné děti, budeme úspěšně reprezentovat naše město i celou Českou republiku.

Za Vaší podporu Vám velmi děkujeme,


Mgr. Monika Fridlová, LL.M., jednatelka

Mgr. et Mgr. Lenka Mohylová, jednatelka